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Характеристика с места работы 

Семенова Анна Дмитриевна, 1982 года рождения, работает в ООО «Вега» с января 2012 года по настоящее время. Окончила МГМУ по специальности «Бухгалтерский учет и аудит», имеет полное высшее образование. Занимает должность главного бухгалтера. 

За время работы проявила себя как квалифицированный специалист. Является настоящим профессионалом, успешно руководит отделом бухгалтерии, пользуется заслуженным уважением среди коллег.
Семенова А.Д. постоянно повышает свой профессиональный уровень: изучает законодательные и нормативные документы в сфере налогообложения и учета, ответственно и серьезно относится к выполнению должностных и других возложенных на нее руководством обязанностей.
Руководство организации отмечает стремление Семеновой А.Д. к профессиональному росту: сотрудница неоднократно проходила курсы повышения квалификации, в настоящее время получает дополнительное образование по специальности «юриспруденция».
В общении с коллегами внимательна, дружелюбна. За время работы внедрила конкретные предложения, которые оказали благотворное влияние на работу организации. 

За добросовестное отношение к работе неоднократно награждена поощрительными грамотами. Дисциплинарных взысканий не имеет.
Характеристика выдана для представления по месту требования.
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